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SETTIMANA 1
LA CELLULA




o NON't" OBBLIGATORIO MA £ FORTEMENTE CONSIGLIATO PER FARE PRATICA CON POSSIBILI DOMANDE DI ESAMEN

o SALVARE IL HILE, MODIFICARLO £ RICARICARLO SULLA PAGINA E-LEARNING

o o DURANTE LESERCITAZIONE A CUI HAI PARTECIPATO NON- £ STATO- TRATTATO- UNO- DEGLI ARGOMENTI PRESENT]
[ASCIARE IN BIANCO



Fot

0: Vlaleria Both

Cuerta I,oto M rijerivee adl wh
campionedi _ __ ___ _ _ _.

Perché epistono due tipi di cellnbe?

Ole  cellule pice  grandi e

fondeggianti hanno uha one di
“egvmwld'o b3

QO Nelle cellrle pin 9ramh ')

fomief,gwmh awiene (o I,Ofobmivu

cﬁorolft“m)m oMtf,emcw

EI Le pice W'utwlb )

wwdmovw q«.dfe v mature

% cellule — pic f,rumi» e

fomie”wmh aviehe agofo-

stwvw




geano Lorbinelli

A partive da qumfo pundo chiamato
——— comincia (o depo))t@wne di

Cuerta oo M rijerivee ad wn

campione i ____ _ ___ _ ;
particolare A poddono  vedere
i e che
accumunfano _ _ _ _ __ _ . coforati
con if reatbivo i _ _ _ _ _ _ _ che,
rmx{,emlo con — — — — colova b




Foto: Mariachiara Colucci

Cuerta oo »  rijerivee ad wn
omne i _— _ _ _ _____: in
purfwofare M poddono vedere

I colore rosso di questo frutto ha una
funzione

Che differenza c'e tra il frutto verde e quello
r0SSO?

1 Sono due specie diverse

4 11 frutto rosso € maturo

Q11 frutto verde ha degli antociani di colore

verde nel vacuolo delle cellule
[ Nessuna




Foto: Sara Saccuc

Questa foto si riferisce ad un campione di
, In particolare si possono vedere
le , caratterizzare da

che permettono il passaggio di

II colore blu ¢ dato dalla reazione
tra e

Queste cellule sono (vive/morte) a maturita
e hanno una funzione di



Questa foto si riferisce ad un campione di

jeromence  é chiamalo
........ ed é Mato oftendo
(aboratorio aggi endo
per rm 12
_________ rispetto




¢

Questo fenomeno ¢ chiamato ed ¢ possibile

osservarlo perché Ila (pianta/alga) di Elodea ¢

(eliofila/sciafila).

Se non si riesce ad osservare il fenomeno ¢ consigliabile
(aumentare/diminuire) l'intensita luminosa del
Microscopio.

II movimento dei ¢ possibile grazie al




Questo  campione di  (muschio/alga)
presenta (1/2) strat_ di cellule.

I vacuolo assume una  posizione
(centrale/corticale) per costringere 1

ad assumere una posizione
(centrale/corticale) e facilitare la
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